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Basın Bildirisi

 

Dünya genelinde ÜCRETSİZ ilk nakliyat müzayede sitesi
 

Leipheim, 17 Nisan 2013. Yeni nakliyat ihale Sayfası www.bendevarim.com çevrimiçi hizmet vermeye başlamıştır. www.bendevarim.com portalındanişverenin yanı sıra nakliyat kuruluşun da ücretsiz yararlanabilmesi bu yeni oluşumu farklı kılmaktadır.Sayfa ilk başta Türkçe, Almanca ve İngilizce dillerinde hizmet verecektir.

Farklı bir nakliyat araması.

Müşteri, diğer nakliyat hizmeti sunucularından teklif ve fiyatları zahmetlice araştırmak yerine,www.bendevarim.com’dan nakliyat talebini ücretsiz olarakbildirerek nakliyat firmalarının tekliflerini değerlendirebilecektir. Bu sayede müşteri, evinden her bir nakliyat firmasının fiyatını, müşteri değerlendirmesinikarşılaştırılabilir ve en iyi teklifleri seçebilir. Uygun olan teklif kabul edildiğinde, bu işlem için ne müşteriden ne de ilgili nakliyat şirketinden bir ücret talep edilir.

Genel müdür Jochen Engel ve pazarlama müdürü SevgiButurak konu ile ilgili olarak şunları kaydettiler: “Hedefimiz Türkiye kökenli müşterilerimiz de dahil olmak üzere tüm müşterilere kendi memleketlerinde nakliyat işlemlerini hesaplı bir şekilde organize etme imkanını sunmaktır. Normal şartlarda Alman nakliyat şirketlerinde çok pahalı olan işlemlerartık Türkiye’deki şirketlerin de çevrimiçi teklif sunmasıyla daha uygun fiyatlarla sağlanabilecektir. Bu arada özellikle Türkiye çok önemli ve yükselen bir ekonomi pazarına sahipolmasına rağmen Türkiye’de böyle bir müzayede portalıhizmetinin sunulmadığını fark ettik. Başlangıç olarakportalımızı Türkçe, Almanca ve İngilizce olmak üzere üç dilde sunuyoruz.”
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